

Könyvvizsgálói vélemény

Körösladány Város Önkormányzat
2010. I-III. negyedévi költségvetési teljesítéséről
valamint a
2011. évi költségvetési koncepciójáról

Békéscsaba, 2010. november 27.

Kovácsné Oláh Veronika
kamarai tag könyvvizsgáló

Körösladány Város Önkormányzata
5516 Körösladány, Dózsa Gy. u. 2.
Kardos Károly
Polgármester Úr

Tisztelt Polgármester Úr!

Könyvvizsgálói megbízatásunk keretében áttekintettük Körösladány Város Önkormányzatának 2010. évi I-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről készített Testületi anyagot valamint a Város 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II.10.) költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést.

Előzetesen a könyvvizsgálat rögzíti, hogy szakmailag és időrendben két összefüggő anyagról van szó, melyben a 2010-es gazdálkodási év főbb eseményei és az ezekből következő intézkedési javaslatok az előterjesztésekben szakmailag helyesen felépítve tetten érhetők.

Az önkormányzatok és ezen belül Körösladány Város Önkormányzatának költségvetése ugyan egy-egy adott évre szól, azonban az önkormányzat gazdálkodása legalább középtávú szinten egy összefüggő folyamat, melyben az egyes évek gazdálkodás szervezési megoldási hivatottak szolgálni az önkormányzat közép- illetve hosszú távú működési és fejlesztési célkitűzéseit.

Egy-egy önkormányzat pénzügyi helyzetét gazdálkodási eredményeit vagy problémáit ugyan az adott esemény szintjén lehet érzékelni, de szakmailag mégis a folyamatok egészében kell azt elhelyezni.

Különösen izgalmasan vetődik fel ez a kérdés egy-egy önkormányzati választási ciklus lejártakor illetve indításakor, hiszen a fent körülírt folyamat szemléletű vizsgálódást egy adott időpontban meg kell állítani, el kell készíteni a ciklus zárási illetve indítási átadás-átvételi dokumentumokat.

Természetes dolog, hogy a gazdálkodási folyamatok egészén belül folyamat közben egy adott időpontban lehetnek le nem zárt ügyek, lehetnek még nem teljesült célkitűzések, felmerülhetnek nem tervezett események és egy-egy megoldás vagy döntési javaslat más megítélés alá is eshet.

Körösladány Város Önkormányzata több év óta kiegyensúlyozott költségvetési gazdálkodás keretében látja el az intézményi működési feladatokat és teljesíti a Testület által elfogadott fejlesztési célkitűzéseket.

2010. évre is működési hiány nélkül fogadta el a város a költségvetést, megfelelő nagyságrendű tartalékképzéssel. Az I-III. negyedéves működési költségvetési időarányos (bevételi teljesítés: 79%, kiadási teljesítés: 74%) felhasználási arányok visszaigazolják a körültekintő tervezési munkát.

Tény az is, hogy az utóbbi 3 évben általában az önkormányzatok és így Körösladány Város Önkormányzata is igen nagy kihívásokkal nézett szembe a központi költségvetés egyensúly javító intézkedései miatti önkormányzati források csökkenése nagyságrendje tekintetében. Ezzel együtt a Város saját bevételei növelésével, a pályázati lehetőségek jó kihasználásával, a vállalkozói szférával való jó együttműködés eredményeként az átvett pénzeszközök segítségével talpon maradt, tervezett költségvetési célkitűzéseit meg tudta valósítani.

Általános tapasztalat, hogy ilyen minősítést csak az önkormányzatok kisebb harmada tud magáról kiállítani.

A könyvvizsgálat úgy ítéli meg, hogy a Város I-III. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztató anyagban valamint az előterjesztett költségvetési rendelet módosításban az előterjesztők szakszerűen és tényszerűen rögzítik azokat a folyamatokat, melyek befolyásolják a gazdasági eseményeket és az azok kihatásának korrekcióját szolgáló lépések.

A könyvvizsgálat tehát azonosulva és megerősítve a fent hivatkozott előterjesztésben leírtakat javasolja a Tisztelt Képviselő Testületnek azok elfogadását.

Ugyanakkor áttekintette a könyvvizsgálat Körösladány Város 2011. évi költségvetési koncepciójáról készített előterjesztést.

Megállapítható, hogy a korábbi évekhez hasonlóan a 2011. évi költségvetési törvény javaslatból kinyerhető információkat igen széleskörűben, a helyi viszonyokkal egybevetve kellő részletezettségben mutatják be az előterjesztők a Tisztelt Képviselő-testületnek.

Tényszerűen megállapítható, hogy a korábbi évek egyensúlyjavító kormányzati intézkedéseinek önkormányzati forrásra gyakorolt negatív hatásán túlmenően 2011. évre további központi költségvetési forráscsökkenéssel kell számolni az önkormányzati gazdálkodás több területén.

Körösladány esetében ez várhatóan az előterjesztésben bemutatott (-25 millió forint) nagyságrendben lesz érzékelhető.

A koncepcióban bemutatott 2011. évi várható működési és fejlesztési lehetőségek ismeretében a könyvvizsgálat is szükségesnek tartja az előterjesztésben bemutatott ésszerűsítési, átszervezési, prioritást képző javaslatok Testületi mérlegelését.

Ezek a költségvetési megtakarítást célzó lépések szükségesek ahhoz, hogy a Város 2011. évben is működési hitel igénybevétele nélkül tudjon gazdálkodni.

Ezzel együtt a könyvvizsgálat szerint is, indokolt a napi likviditási pozíciót stabilizáló rövid lejáratú, rulirozó hitelkeret igénybevételei lehetőségének előzetes biztosítása.

A könyvvizsgálat is úgy ítéli meg, hogy összességében a 2011. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztés megfelelő, döntés előkészítő munkaanyag a Testületi mérlegelésekhez és döntéshozatalhoz, melyet a további tervező munka alapjaként javasol elfogadni.

Békéscsaba, 2010. november 27.

KOVERO

Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató Kft.
5600 Békéscsaba, Hal u. 3.
Adószám: 12735644-3-04
Sz.sz.: Szarvas és Vidék Takarékszövetkezet
53900092/13000165

KOVERO Kft

Kamarai szám: 000416

KOVÁCSNÉ OLÁH VERONIKA
bejegyzett könyvvizsgáló
könyv. igaz. száma: 002819
5600 Békéscsaba, Hal u. 3.

Kovácsné Oláh Veronika
kamarai tag könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám: 002819